



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 269

**ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.**

Στη Λάρισα σήμερα 10-04-2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 17697/05-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Καλόγηρος Κων/νος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος και 7) Δεληγιάννης Δημήτριος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα :Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Την από 09-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Οδοποιίας, η οποία έχει ως εξής:

Σας ενημερώνουμε ότι το έργο **“Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης στην συνοικία Νέας Σμύρνης Λάρισας (περιοχή Νταμάρια)”** εντάχθηκε με Κωδικό ΟΠΣ 5203086 στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-2025» και χρηματοδοτείται μετην υπ'αριθμ. 3308/23-1-24/6532/23-1-24 (ΑΔΑ:6ΩΠΟ46ΜΤΛ6-Τ9Θ) απόφαση.

Στην απόφαση, υπάρχει χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου, όπου πρέπει να εφαρμοστεί για την χρηματοδότησή του και έτσι είναι αναγκαία η γρήγορη έγκρισή του ώστε να αρχίσει άμεσα και η εκτέλεσή του.

4. Την από 05-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, η οποία έχει ως εξής:

Κύριε Πρόεδρε,

σας ενημερώνουμε ότι στις 26-01-2024 είχε μεταβεί προς επισκευή στις εγκαταστάσεις της εταιρείας "Αδελφοί Σαρακάκη Α.Ε.Β.Μ.Ε." στο 50 ΧΛΜ Θεσσαλονίκης - Κατερίνης, Καλοχώρι Θεσσαλονίκης το απορριμματοφόρο όχημά VOLVO με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 9542. Από το ανωτέρω συνεργείο της εταιρείας "Αδελφοί Σαρακάκη ΑΕΒΜΕ" μας ενημέρωσαν ότι υπάρχει έλλειψη χώρου οπότε και θα πρέπει να προβούμε **άμεσα** στην παραλαβή το επισκευασμένου απορριμματοφόρου οχήματος.

Επίσης το απορριμματοφόρο όχημά νοινο με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 8657 χρήζει επισκευής και πρέπει να μεταβεί άμεσα στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης προκειμένου να τύχει επιδιόρθωσης από το εξουσιοδοτημένο συνεργείο της εταιρείας "Αδελφοί Σαρακάκη Α.Ε.Β.Μ.Ε." (VOLVO).

Με αφορμή την επιβεβλημένη αναγκαιότητα μετάβασής του υπαλλήλου του Δήμου στο ανωτέρω συνεργείο για την παραλαβή του επισκευασμένου οχήματος ΚΗΗ 9542 και συγχρόνως την αναγκαιότητα επισκευής του απορριμματοφόρου VOLVO ΚΗΗ 8657 πριν παρέλθει η ημερομηνία λήξης της εγγύησής του, υπάρχει επιβεβλημένη αναγκαιότητα άμεσης κίνησης του προαναφερόμενου απορριμματοφόρου οχήματος στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης.

Παρακαλούμε για δικές ενέργειες.

5. Την από 10-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής:

Σας ενημερώνουμε ότι, το θέμα που αφορά τις “Υπηρεσίες Συντήρησης και Ανάπτυξης Αστικού Πρασίνου Δήμου Λαρισαίων», το εισάγουμε ως έκτακτο, λόγω της ανάγκης των εν λόγω εργασιών που αναφέρονται στη Μελέτη της Διεύθυνσης Πρασίνου του Δήμου Λαρισαίων για τις άμεσες εργασίες συντήρησης, κλαδέματα, εργασίες άρδευσης και συντήρησης αρδευτικού δικτύου, εργασίες αποκατάστασης πρασίνου και ανάπτυξης αλσών, πλατειών, ελεύθερων χώρων, διαχωριστικών νησίδων, δενδροστοιχιών, και λοιπών κοινόχρηστων ή δημοτικών χώρων πρασίνου του Δήμου Λάρισας.

6. Τη με αριθμ. πρωτ. 18707/09-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε να εντάξετε το αίτημα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας για Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για συμμετοχή του συνόλου «InDONNAtion» του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας στην εκδήλωση Make-A-Wish στην Αθήνα 29/4/2024 με σκοπό την κάλυψη της δαπάνης από το Δήμο Λαρισαίων που αφορά τις αμοιβές των συμμετεχόντων καλλιτεχνών

### **ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων:

1. Έγκριση μελέτης & εκτέλεσης του έργου «Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης στη συνοικία Νέας Σμύρνης Λάρισας (περιοχή Νταμάρια)».
2. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Καλοχώρι Θεσσαλονίκης).
3. Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο «Υπηρεσίες συντήρησης και ανάπτυξης αστικού πρασίνου Δήμου Λαρισαίων».
4. Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για συμμετοχή του συνόλου «InDONNAtion» του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας στην εκδήλωση Make A Wish στην Αθήνα 29/4/2024.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

### **Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**